



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет у справах ветеранів, учасників бойових дій,  
учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-42-71, факс: 255-42-09

№ 04-35/17-152

"20" лютого 2018р.

**КУБИКУ І.В.**

### **Шановний Ігоре Володимировичу!**

У Комітеті, за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В., розглянуто Вашу електронну петицію, що не набрала необхідну кількість голосів, щодо передбачення у 2018 році видатків з державного бюджету для забезпечення осіб з інвалідністю безкоштовними автомобілями.

На обліку для забезпечення автотранспортом в Україні перебуває 64 665 осіб з інвалідністю. Впродовж 2014–2017 років в складі бюджетної програми КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації інвалідів» (спеціальний фонд), відповідальним виконавцем якої є Фонд соціального захисту інвалідів, передбачалися кошти на придбання автомобілів для осіб з інвалідністю. Проте, протягом чотирьох років особи з інвалідністю не забезпечувалися автомобілями у зв'язку з тим, що не була проведена процедура закупівель (для участі в торгах подавалися менше двох пропозицій конкурсних торгів або подані пропозиції не відповідали вимогам тендерної документації).

З метою врегулювання питання забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями Кабінет Міністрів України подав на розгляд Верховної Ради України законопроект про внесення змін до деяких законів України щодо соціального захисту осіб з інвалідністю (реєстр. № 7209 від 19.10.2017), яким передбачено надання особам з інвалідністю грошової допомоги для придбання ними автомобіля самостійно.

Відповідно до Регламенту Верховної Ради України головним комітетом з підготовки і попереднього розгляду зазначеного законопроекту визначено Комітет Верховної Ради України у справах ветеранів, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю.

Наразі Комітет відпрацьовує законопроект відповідно до вимог Регламенту Верховної Ради України.

**З повагою**  
**Голова Комітету**

**О. ТРЕТЬЯКОВ**